

TÁJÉKOZTATÓ

Helyi adó számla-egyenleget és egyben Fizetési Értesítőt is postáz az elektronikus tárhelyekre az önkormányzati adóhatóság

1

2023. SZEPTEMBER 15-IG FIZETHETŐK A HELYI ADÓK ÉS ADÓELŐLEGEK!

/Az önkormányzati adóhatóság minden elektronikus ügyintézésben érintett adózó részére elkészítette és küldi a 2023. szeptember 15-ig fizetendő helyi adókról szóló adószámla értesítőket/

Segítve az önkéntes adófizetést Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága **az egyéni vállalkozások, a vállalkozásoknak, valamint egyes magán- és jogi személyeknek** elektronikus úton /tárhelyekre/ megküldi az Adószámla Fizetési Értesítőket.

Magánszemélyek részére elsősorban postai úton, egyéni vállalkozóknak és vállalkozásoknak pedig az elektronikus tárhelyekre postázta a leveleket az önkormányzati adóhatóság, így kérjük, figyeljék postáikat, mind a postaládákban, mind az elektronikus tárhelyeken.

Azon Ügyfelünk kap az elektronikus tárhelyére "FIZETÉSI ÉRTEŚÍTŐT", egyben ADÓSZÁMLA-EGYENLEGET (AIRVH. 22.§), akinek 1.000 Ft-ot meghaladó helyi adófizetési kötelezettsége van, illetve lesz 2023. SZEPTEMBER 15-ig Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága felé. Ez lehet, akár ki nem egyenlített már esedékes helyi adótartozás vagy 2023. SZEPTEMBER 15-ig fizetendő helyi adó/adóelőleg is.

Az önkormányzati adóhatóság ezer forintot meghaladó összegű tartozás vagy túlfizetés esetén az adóév szeptember 10-ig az adózó adószámlájának adónemenkénti egyenlegéről, valamint annak részletezéséről és a tartozásai után felszámított késedelmi pótlékról az adózó részére értesítést ad ki. **Az önkormányzati adóhatóság az adózó adószámlájának egyenlegéről, a tartozásai után felszámított késedelmi pótlékról elektronikusan a hivatalos elérhetőségén értesíti azt az adózót, aki (amely) bevallás benyújtására, adatszolgáltatás teljesítésére elektronikus úton kötelezett, vagy választása szerint elektronikusan nyújtotta be a bevallását.**

Az adóhatóság az adózó adókötelezettségét és költségvetési támogatási igényét, valamint az arra teljesített befizetést és kiutalást az adózó adószámláján tartja nyilván. **Adószámla** az önkormányzati adóhatóság által vezetett, az adózói fizetési kötelezettség és költségvetési támogatási igény, valamint az azokkal összefüggő pénzforgalom tételes, illetve egyenleg szintű kimutatására szolgáló nyilvántartás. Az adózó kötelezettségeit a bevallás, az adóhatóság határozata, a befizetéseket és a kiutalásokat a pénzügyintézet, illetve a posta bizonylatai alapján tartja nyilvántartani. Az adóhatóság a kötelezettségeket, valamint a befizetéseket és a kiutalásokat az adószámlán adónként (köztehernemenként), költségvetési támogatásonként mutatja ki.

Az adófizetés teljesíthető utalással, valamint online bankkártyás fizetéssel (EFER) is. Banki átutaláskor az adószámot vagy az adóazonosító jelet is kérjük feltüntetni a közlemény rovat elején. A pénzforgalmi számla nyitására kötelezett adózó átutalással rendezheti a helyi adófizetést. Aki, amely adózó nem kötelezett pénzforgalmi számla nyitására, ő fizethet banki átutalással, csekken, vagy az elektronikus fizetéseket és elszámolásokat biztosító alrendszeren (EFER-en) keresztül átutalással.

Amennyiben ún. "Véglegesítésre váró tételek" is szerepelnek az adószámláján, úgy annak összegeit az előzetesen már megküldött "Határozatban" foglaltak alapján kell megfizetnie, ezek a tételek a döntés véglegesítését követően kerülnek majd adószámláján előírásra vagy jóváírásra. Folyamatban lévő elektronikus fizetések is itt jelennek meg, azok tényleges adószámlán történő lekönyveléséig.

Az ADÓSZÁMLA-EGYENLEG 2023.07.17-i nappal készült, így a jelzett időpontig előírt vagy jóváírt könyvelési tételek, illetőleg a lekönyvelt pénzforgalmi tételek (befizetések) jelennek meg.

Az aktuális adószámláját minden ügyfélkapuval rendelkező magánszemély/egyéni vállalkozó/vállalkozás megtekintheti az Elektronikus Önkormányzati Portálon - <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolar> - és ott is indíthat bankkártyával adófizetést.

2

Ha a készítés és a befizetési határidő között adózást érintő változások történtek Önnél, úgy javasolt, hogy a pontos fizetendő helyi adó összegekről - a 2023. SZEPTEMBER 15-i fizetési határidő előtt néhány nappal - az Elektronikus Önkormányzati Portálra (E-Portál) belépve szíveskedjen tájékozódni.

Az E-Portálon helyi adóügyek lehet indítani, aktuális napi adószámla-egyenleg lehet lekérdezni és a helyi adókat is be lehet fizetni. Az adózó vagy meghatalmazottja az E-Portálról tudja bejelentkezését indítani: <https://ohp-20.asp.lgov.hu/nyitolar>.

Tájékoztatjuk, hogy Eger Megyei Jogú Város honlapján WWW.EGER.HU => ADÓÜGYEK elérhetőségen a központi és egri helyi adójogszabályokról, önkormányzati adókkal kapcsolatosan részletesen tájékozódhat. Itt HÍRLEVÉLRE is fel lehet iratkozni, ez későbbiekben segíthet az információk időben történő megszerzésében.

Ha általános információt szeretne, hívhatja központi telefonszámunkat +36 (36) 523-700 és munkaidőben kollégáink készséggel állnak az Ön rendelkezésére! Általános információkról lehetőség van elektronikus levélben is érdeklődni /e-mail cím: ado@ph.eger.hu.

Fizetési könnyítés igénybevételének lehetőségéről honlapunkon tájékozódhatnak az érdeklődők.

Előre is köszönjük szíves közreműködését.

Eger, 2023. július hó.

Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága

E-mail cím: ado@ph.eger.hu Honlap cím: www.eger.hu Telefonszám: +36 (36) 523-700

Ügyfélfogadás helye: Eger Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal, Eger, Dobó István tér 2.

Hétfő: 9.00-16.00, Kedd: 9.00-16.00, Szerda: 9.00-17.00, Csütörtök: 9.00-16.00

Hivatali kapu használata során a Hivatal rövidített neve: EGERADO Teljes neve: Eger Megyei Jogú Város Önkormányzati Adóhatósága KRID azonosítója: 644093165